

ERŐS VÁR
A MI
ISTENÜNK!



Gyülekezeti körlevél 2004. Ősz
Gödöllő – Veresegyház – Isaszeg – Erdőkertes

„Aki hiszi, hogy Jézus a Krisztus, Istentől született, és aki szereti azt, aki szülte, azt is szereti, aki attól született. Abból tudjuk meg, hogy szeretjük Isten gyermekeit, ha szeretjük Istent, és megtartjuk parancsolatait. Mert az az Isten iránti szeretet, hogy parancsolatait megtartjuk, az ő parancsolatai pedig nem nehezek.” (1Jn 5, 1-3)

Kedves Testvéreim!

Talán a nyár elején könnyebb az előttünk álló időszakra gondolni, hiszen a nagy szabadságok, nyári élmények előtt áll az ember. Ilyenkor ősz előtt közvetlenül, mikor egy ciklus kezdetén vagyunk, a feladataink nem csupán a látóhatáron lebegnek, hanem egészen a szemünk előtt vannak. Gondolok családi, munkahelyi, gyülekezeti feladatokra egyaránt. Általában a nyárra visszatekinteni öröm, hiszen élményeket, találkozásokat eleveníthet fel az ember. De tudunk-e „örömmel” előretekinteni, így várni a holnapot? A gazdaembert így betakarítás időszakában örömmel tölti el, ha jó termést vehet számba, amije van, ami a megélhetést jelenti számára. Bizonyos, hogy ellenkező érzés uralkodik abban az emberben, akinek több tíz hektár földjét elöntötte az ár, és csak biztosítási díjban reménykedhet.

Mi az, amivel reményteljesen várható a holnap? János levele a hitre és a szeretetre irányítja figyelmünket. Értelmezhető ez úgy, hogy János evangéliuma és levelei azzal a céllal íródtak, hogy az ember mindig felfedezhesse hitének és az abból fakadó gyümölcsöknek az értékét.

„Ezek pedig azért írártak meg, hogy higgyétek, Jézus a Krisztus, az Isten Fia, és e hitben életetek legyen az ő nevében.” (Jn,20,31)

Isten azért küldte el Keresztelő Jánost, hogy mindenki higgyen abban, akiről bizonyosságot tesz, akit azért küldött az Atya, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. (Jn 3,16) Az Emberfiának azért kellett felemeltetnie, hogy hit és élet összetartozzon általa. Az Ige testté lett, hogy Isten gyermekeivé legyenek, akik hisznek őbenne. Kellő mélységgel érzékelhető egyfelől a hit követelménye, másfelől a hívő embernek adott ígéretek sora. A hit tehát nem marad következmények nélkül. A szentírás egyes képes kifejezései ugyanazt jelentik. Jézushoz „jönni” ugyanazt jelenti, mint benne hinni. Aki őt, mint a világ világosságát követi, ugyanazt az ígéretet kapja, mint aki benne hisz. Őt befogadni és őt szeretni ugyanaz, mint benne hinni. János azonosnak tekinti, hogy „neki hinni” és „benne hinni”.

Értelmezve mindezt, a másik oldal így fest: benne nem hinni ugyanazt jelenti, mint neki nem hinni, őt elvetni ugyanaz, mint nem fogadni el beszédét. A keresztyén ember aspektusából a hitetlenség azt jelenti, hogy nem követni a Fiút. Az, hogy a Jézussal szemben álló farizeusok hallani sem bírják Jézus beszédét (igéjét), azonos jelentésű azzal, hogy nem hisznek neki.

Aki hisz és szereti a Fiúban Istent, annak a számára igaz, hogy „az ő parancsolatai pedig nem nehezek”, és tudja szeretni felebarátját, mint önmagát.

Nem tudjuk a világ negatívumait megszüntetni, amit gonoszsággal és csúfsággal lehet a legtömörebben kifejezni, amitől lehet félni, és reménytelenül tekinteni a holnap felé. Hitünk abban erősít, van kivel megküzdeni a holnapot. Nem csak a pozitívumokat igyekszünk felhasználni, (nem csak az üdvözít, ha megragadjuk az élet pozitív oldalát) hanem meg kell küzdenünk minden negatívummal is, szenvedéssel, bűnnel, értelmetlenséggel, halállal. Ennek az életnek egy alapja van: az Istenre tekintő rendíthetetlen bizalom, hogy az ember nem a saját teljesítményére épít, hanem Isten kegyelmére bizza magát. Ez a bizalom hozza meg a holnap „örömét”, ami Krisztusban nem illúzió.

Albert Gábor lelkész

**„Jézus Krisztust követve
igazi emberi életet
élhetünk a mai világban,
dolgozhatunk, szenvedhetünk és meghalhatunk:
örömlünkben és bánatunkban,
életünkben és halálunkban
megtart az Isten és mi is segíthetünk embereknek.”
(Hans Küng)**

**Uram, szélesölelésű Istenem!
Tágítsd ki szívünket, hogy ki ne
rekesszünk onnan másokat,
akik nem szimpatikusak,
akik szemben állnak velünk,
akik más hitűek,
akiknek egyáltalán nincs hitük.
Tágítsd ki szívünket, hogy jobban
megértsük a szenvedőket,
ha kell, fájdalom árán is.
Tágítsd ki szívünket Önmagad számára,
hogy bejöhess oda egész nagyságoddal
és csodálatos erőddel.
(B.G. Hallquist)**

-
- Augusztus 29.-én aratási hálaadó istentiszteletet tartunk. Ekkor várjuk áldozati vasárnapi adományait is.
 - Tanévnyitó istentiszteletet tartunk Gödöllőn szeptember 12.-én 10.00 órától.
 - Szeptember 19.-től minden vasárnap az istentisztelettel párhuzamosan gyermekek számára tartunk bibliaköri alkalmakat. Az alkalmakat a jelenlegi (öreg) parókia épületben tartjuk.
 - Szeptember 25.-én gyülekezeti kirándulásra megyünk Csákvárra. Jelentkezni lehet Papp Ágnes gondnoknőnél istentisztelet után vagy hivatali időben a parókian.
 - Az új parókia szentelésére tervek szerint novemberben kerül sor, mely alkalomra külön meghívót küldünk.

HIVATALI ÓRÁK

Hétfő 10.00-12.00

Csütörtök 10.00-12.00

Gyülekezeteink életére és szolgálatára Isten áldását kívánja elnökségünk!

Zsemberovszky János sk.
felügyelő

Albert Gábor sk.
lelkész

Gödöllői evangélikus Egyházközség Lelkészi hivatala
2100 Gödöllő, Kossuth Lajos u. 2. T: 28-410 484